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Вступ
Представлене дослідження присвячено темі «Євроінтеграційна політика ФРН за часів канцлерів Г. Шредера та А. Меркель».
В останнє десятиліття XX ст. новим центром сили в світовій політиці та економіці стала ФРН, яка повністю відновила свою територіальну цілісність і суверенітет після об'єднання країни. З цього часу розпочалася поетапна і досить складна трансформація німецької зовнішньої політики. Європейський напрямок у зовнішній політиці ФРН став основним, оскільки повернення Німеччині на світову арену було можливо тільки в рамках європейських структур. В результаті, за рахунок свого потенціалу, а також активної участі у формуванні та розвитку Європейського Союзу, вона швидко зайняла лідируючі позиції серед західноєвропейських країн. Сьогодні ФРН дуже важлива з геополітичної та економічної точки зору і представляє особливий інтерес для дослідників. Таким чином, дослідження євроінтеграційної політики ФРН із залученням нових джерел є актуальним для української політичної науки.  
Метою дослідження є комплексне дослідження євроінтеграційної політики ФРН за часів канцлерів Г. Шредера та А. Меркель.
Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання:
1. Проаналізувати особливості євроінтеграційної політики ФРН за часів канцлерів Г. Шредера та А. Меркель з точки зору феміністської політичної теорії та зрозуміти зв'язок між статтю людини та успішністю ведення євроінтеграційної політики країни;
1. Визначити особливості проведення євроінтеграційної політики Німеччини за часів канцлера Г. Шредера;
1. вивчити головні пріоритети євроінтеграційної політики канцлера Німеччини, А. Меркель.
Об'єкт  дослідження – це зовнішня політика ФРН.
Предмет дослідження –  євроінтеграційний напрям політики ФРН.
Для досягнення мети і вирішення завдань даної роботи будуть вивчені наступні джерела, які можна розділити на первинні та вторинні.
 До первинних джерел належать базові документи, угоди, договори та мемуари політичних діячів ФРН. Вторинні джерела складають праці українських дослідників, дослідження російських і західних вчених та дослідження німецьких вчених, в яких автори досліджують євроінтеграційну політику ФРН, спрямовану на розширення і поглиблення процесів євроінтеграції, в контексті трансантлантичних відносин. 
Хронологічні рамки – початок канцлерства Г. Шредера (1998 р.) до нашого часу. 
Під час написання науково-дослідницької роботи були визначені наступні загальнонаукові методи: системний підхід та порівняльний підхід. Системний підхід допоміг визначити співвідношення впливу на євроінтеграційну політика ФРН таких чинників, як, поява нових загроз європейській безпеці, наприклад, міграційної кризи, трансатлантичний фактор, фактор особистості та гендерна приналежність.  Порівняльний підхід дозволив виділити загальні тенденції розвитку політичних процесів шляхом порівняння політичної діяльності двох канцлерів, А. Меркель і Г. Шредера, в сфері євроінтеграції.
 Також був застосований такий метод збору даних, як метод архівних та документальних досліджень, тому що до написання цієї роботи були залучені базові документи, угоди і договори.
Наукова новизна даного дослідження пояснюється тим, що вперше політика ФРН в сфері євроінтеграції проаналізована з точки зору теорії фемінізму, яка розкриває особливості участі жінок у суспільно-політичному житті на сучасному етапі.
Дана дослідницька робота пройшла апробацію на щорічній науковій конференції «Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку» (ОНУ імені І.І. Мечникова ,  2020 р.). За результатами конференції опубліковані тези доповіді в журналі «Міжнародні та політичні дослідження».

Мaгiстерська робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків i списку посилань.
Метою першого розділу даної дослідницької роботи є аналіз феміністської політичної теорії та зрозуміння зв'язків між статтю людини та успішністю ведення політики країни, а також вивчення головних дослідників євроінтеграційної політики Ангели Меркель .
Другий розділ був присвячений визначенню головних пріоритетів євроінтеграційної політики Німеччини в період канцлерства Г. Шредера, який підтримав стратегічні плани щодо розширення європейських структур на країни Східної і Південно-Східної Європи. Передумовою цього повинна була бути низка реформ ЄС, перш за все, реформа аграрної та фінансової політики, а також вдосконалення європейських інститутів.
Метою третього розділу є вивчення євроінтеграційної політики  ФРН за часів канцлера А. Меркель. Пояснюється це тим, що ЄС, по-перше, середовище у якому розвивається та існує Hімеччина, тому і відносини з країнами-учасницями ЄС є прioритетними та першочерговими; по-друге, Німеччина - провідна країна у Європейському Союзі завдяки своїй міцній та стабільній економіці, тому зацікавленість з боку країн ЄС теж велика. 















Висновки

Внаслідок проведеного дослідження можна зробити наступні висновки.
Феміністська політична теорія дає можливість розкрити особливості участь жінок у сучасному політичному житті. Одним з найбільш переконливих прикладів успішної участі жінки в політичному житті Німеччини, безумовно, є діяльність А. Меркель на посаді канцлера. Здійснивши порівняльний аналіз політичної діяльності двох канцлерів, А. Меркель і Г. Шредера, в сфері євроінтеграції, саме з точки зору політичної теорії фемінізму, стає очевидним, що євроінтеграційна політика А. Меркель є більш успішною, прагматичною і компетентної, ніж політика Г. Шредера. Це, в свою чергу, підтверджує правильність феміністської ідеї про те, що різниця в інтересах і здібностях двох статей визначається не їх біологічними відмінностями, а вихованням і особистими здібностями. 
Підводячи підсумки діяльності «червоно-зеленої» коаліції, слід зазначити, що в роки її перебування при владі посилилося бажання Німеччини грати на світовій арені першорядну роль. У питаннях, що стосуються вирішення європейських проблем, ФРН успішно володіла зовнішньополітичної ініціативою. Якщо в європейській політиці колишніх урядів визначальними були ідеї об'єднання Німеччини і німецького народу, то «червоно-зелена коаліція» намагалася стати «локомотивом і ядром інтеграції Європи», відводячи ФРН провідну політичну роль в цьому процесі. Визнаючи те, що НАТО є основною складовою системи європейської безпеки, Німеччина виступила за формування Спільної зовнішньої політики і політики безпеки ЄС і за перетворення ЗЄС в оборонний компонент ЄС з їх подальшою інтеграцією. ФРН продемонструвала своє прагнення до створення постійних збройних сил на базі Єврокорпусу, що в подальшому мало стати фундаментом європейської армії.
Таким чином, Німеччина успішно проводила курс на поглиблення і розширення європейської інтеграції. Урядові і ділові кола ефективно реалізовували німецькі національні інтереси в рамках наднаціонального будівництва. Саме досягнення повного суверенітету в політичному плані здавалося можливим тільки в єдиній Європі. Зовнішня політика Німеччини є за своїм характером не німецькою, а європейською. Тому її становлення в нових геополітичних умовах мало велике значення для її партнерів по Євросоюзу. Саме остаточне оформлення Європейського Союзу як наднаціональної організації було головним позитивним результатом проведення німецької зовнішньої політики.
У процесі формування зовнішньої політики об'єднаної Німеччини, піднесення її авторитету було зроблено не в рамках військово-політичних зв'язків з країнами Заходу, а в системі західноєвропейського співробітництва. Слід зазначити, що уряд і політичні еліти робили ставку на зовнішню політику і будували об'єднану Європу, спираючись на підтримку США.
Після формування уряду Г. Шредера виросли розбіжності між позиціями ФРН і Франції щодо перспективи подальшого поглиблення процесу військово-політичної інтеграції в рамках ЄС. Якщо раніше ФРН і Франція прагнули спільно розвивати і поглиблювати європейську інтеграцію в даній сфері, то в той період основою активної співпраці став політичний баланс в Європі. Протиріччя між двома країнами торкнулися проблем оборони і стратегічних військових проектів: якщо ФРН (до операції в Іраку) воліла атлантичну солідарність і захист своєї власної території, то Франція наполягала на незалежності європейської системи безпеки від НАТО і США.
Процес реформ ЄС був підтриманий також новим урядом Великої коаліції (ХДС / ХСС-СПД) на чолі з канцлером Ангелою Меркель з 2005 року. Євроінтеграційна політика Німеччини не втратила своєї динамічності, підтверджуючи незмінність свого політичного курсу і готовність до поглиблення інтеграції в ЄС. Побудова трансатлантичних відносин та відновлення динаміки європейської інтеграції  були визначені  головними цілями уряду великої коаліції. Для цього А. Меркель повинна була відновити традиційну німецьку дипломатію між німецько-французькими відносинами, вбудованими в Європейський Союз, і трансатлантичним партнерством, де Німеччина знову стане головним партнером Вашингтона.
На сьогоднішній день Німеччина є провідним актором на міжнародній арені, що одночасно прагне на провідну роль у Європейському Союзі та авторитет в Північноатлантичному альянсі. 
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